Liebe Ehemalige des Sophie-Scholl-Gymnasiums,
Liebe Ehemalige des Mädchengymnasiums München Nord,

wir möchten Sie über die Vereinsarbeit sowie schulische Neuigkeiten und Veranstaltungen informieren. 

Das Sophie hat dieses Jahr drei volle 5. Klassen sowie eine komplette 10 EK (Eingangsklasse) begrüßen können. Insgesamt besuchen derzeit ca. 600 Schülerinnen die Schule.
Zum Schuljahresende im Juli 2020 werden vierzehn Lehrkräfte in Pension gehen.

Am Tag der offenen Tür am 07.02.2020 war die Schule sehr gut besucht. Einige Ehemalige und viele Viertklässlerinnen mit ihren Eltern schauten an unserem Infostand vorbei. Das Glücksrad war ein echter Anziehungsmagnet, hier konnten Schülerinnen FSSG-Lesezeichen gewinnen.

U30-Messe Berufsinformationsabend: Jedes Jahr findet eine Veranstaltung zum Thema „Studium-Ausbildung-Berufe“ für die 11 Jahrgangsstufe statt, heuer am 24. März 2020 von 17.30 Uhr bis 19.00 Uhr.. Wenn Sie Ihren Weg nach dem Abi (Studium-Ausbildung-Beruf) vorstellen möchten, melden Sie sich bitte bei der zuständigen Lehrerin Frau Hofer: alexandra.hofer@ssg.muenchen.musin.de  mit cc: info@fssg-muenchen.de.

„Konferenz der Vögel“ heißt das diesjährige Schulsommerkonzert. In der Adaptation eines persischen Sufi-Textes aus dem 12. Jahrhundert geht es um die Suche der Vögel nach ihrem König und im übertragenen Sinn um eine spirituelle Suche, die durch etliche Prüfungen zu Weisheit und Erkenntnis führt. Die vier Aufführungen finden am Dienstag und Mittwoch, den 7./8. Juli 2020, um 18.00 Uhr und am Donnerstag und Freitag, den 9./10. Juli 2020 um 19.00 Uhr in der Schulturnhalle statt. Wir laden Sie herzlich dazu ein. 
Die Termine für den Kartenverkauf werden auf unserer Website im Juni bekanntgegeben.

[bookmark: _GoBack]Das Sommerfest findet am Mittwoch, den 22. Juli 2020 statt. Wie immer gibt es die Möglichkeit für Ehemalige sich beim Sommerfest zu treffen. Wir laden alle Ehemaligen, aber insbesondere diejenigen, die ein Abiturjubiläum (Abi mit `_0 und `_5)  zu feiern haben, ein. Der Elternbeirat sorgt für das leibliche Wohl. Es wird gegrillt und es gibt ein Salatbuffet. Wir reservieren Plätze für Sie ab 18.00 Uhr im Innenhof. Anmeldungen unter info@fssg-muenchen.de  bis Anfang Juli. Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

Unsere jährliche Mitgliederversammlung mit Neuwahl des Vorstands findet im Juni am 23. oder 24.06. statt. Der genaue Termin wird demnächst auf unserer Website unter Termine erscheinen. Einladungen werden ca. drei Wochen vorher an unsere Mitglieder verschickt. Wir möchten aber schon jetzt alle interessierte Ehemalige einladen, an der Versammlung teilzunehmen bzw. sich im Vorfeld zu melden. Für die technische Betreuung unsere Website sind wir immer noch auf der Suche nach einer computeraffinen Person  z.B. Programmiererin.  IT-Expertinnen bitte melden!
Wir suchen auch Ehemalige, die ein paar Aufgaben in der Ehemaligen-Arbeit übernehmen möchten. Auch hier bitte melden! 

Wir möchten es nicht versäumen Sie einzuladen, Mitglied im Freundeskreis zu werden. Mit einem Jahresbeitrag ab € 20 können Sie Mitglied werden und uns dabei helfen das Ausbildungsangebot am Sophie für die Mädchen zu erweitern und zu bereichern. Die Online-Beitrittserklärung finden Sie auf unserer Website fssg-muenchen.de  unter  „Formulare / Beitrittserklärung“. 

Mit freundlichen Grüßen
Ihr FSSG
i.A. G’Ann Stratil 
Ehemaligen-Kartei 

**Alle Termin-Angaben ohne Gewähr. Bitte besuchen Sie unsere Website für Aktualisierungen.

